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 ATA DA 40ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 18/11/2020 

6ª LEGISLATURA - 4º Período Legislativo do Ano de 2020. 

 

Presidente: Delcio Maus 

Vereadores: Álvaro Scheffel, Angela Gelsdorf Dumke, Angélica M. C de 

Franceschi, José Mauro de Arreal, Odir da Rosa, Pedro Henrique Gewehr, 

Renildo Schaurich, Silomar Garcia Silveira.   

Aos dezoito dias do mês de novembro de dois mil e vinte, às doze horas, a Câmara 

Municipal reuniu-se em Sessão Ordinária. Com número regimental e invocando a 

proteção de Deus, o Senhor Presidente, Vereador Delcio Maus, declarou abertos os 

trabalhos da presente Sessão, na seguinte ordem: Abertura, chamada dos Senhores 

Vereadores, sendo verificada a existência de quórum de 09 vereadores. O Senhor 

Presidente solicitou a Vereadora Angélica M C de Franceschi que realizasse a leitura 

de um trecho da Bíblia Sagrada. Foi colocada em votação a ata da sessão ordinária 

039/2020 do dia 09/11/2020. Aprovada. Ordem Do Dia: Projeto de Lei n° 

058/2020: Dispõe sobre a estimativa de receita e a fixação da despesa do município 

de Novo Cabrais para o exercício financeiro de 2021. Fica na casa. Grande 

expediente – Vereadora Angélica M C de Franceschi – Cumprimentou a todos os 

presentes, ocupando a tribuna para agradecer a Deus, a família e aos verdadeiros 

amigos, por estarem ao seu lado, as pessoas que acreditaram no seu plano de 

governo que era verdadeiro, aos 1.104 votos, aos candidatos eleitos: Silomar e 

Moises, aos suplentes: José de Moura, professora Geovana e José Sirlei e aos não 

eleitos Dilo, Naida, Silvana, Janaina e Fabio e que tenham certeza que sempre 

encontraram na vereadora uma amiga verdadeira, o seu reconhecimento e gratidão. 

Acrescentou ter realizado uma campanha limpa, verdadeira, sem denegrir ou 

prejudicar alguém, tendo sua consciência tranquila. A vereadora registrou na Casa 

que ficou muito triste, não por ter perdido a eleição, mas porque a politica em Novo 

Cabrais pelo que pôde perceber é um jogo de quem pode mais, sendo seu repudio 

para aqueles que tentaram denegrir a sua imagem, induzindo que se aproveitou, 

tomou posse, entre outras coisas ridículas de difamação pessoal, sendo que a 

mesma tem provas contrárias de tudo que falaram, em especial a Comunidade São 

Cláudio, em que tudo está registrado com notas, recibos de entradas e saídas junto 

aos tesoureiros e conselhos, inclusive com a compra de terrenos da paroquia. 

Seguiu sua fala dizendo que construiu sua casa com muito suor de anos de trabalho 

junto aos seus pais e marido, o que deixou a vereadora muito triste. A vereadora diz 

conseguir perdoar as pessoas que levaram adiante por serem induzidos, mas aos 

dois ou três que criaram estas estratégias sujas, em especial as pessoas que se 

faziam amigas de convívio local e que saíram denegrindo a imagem da mesma e 

que agora apenas terão seu “bom dia”, “boa tarde” e seu repudio, deixando o seu 

pedido se alguém se encorajar e testemunhar do que falaram, pois vai para a justiça 

para cobrar por danos morais e provar a sua lealdade com as entidades, as quais se 

dedicou de corpo e alma, trabalhando de forma séria, honesta e com dedicação que 

sempre fez para ajudar no crescimento e manutenção de ambas e continuará 

fazendo se assim quiserem. Afirmou que entrega nas mãos de Deus as tristezas e 
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ele saberá o que fazer com elas, sai de cabeça erguida de tudo isso na certeza de 

que fez o bem sem olhar a quem. Aos eleitos prefeito e vice prefeito, Leodegar e 

Larri, deixa o seu respeito, em especial ao Leodegar que considera seu amigo de 

porta e deseja que consigam colocar em prática todos os seus projetos de governo, 

fazendo o melhor para o povo e que não separem ideologias políticas, façam um 

trabalho para todos, que tenham cuidado com o funcionalismo para dar um bom 

atendimento a toda população de igual para igual. Aos vereadores reeleitos e os 

novos deixou seu sincero reconhecimento e desejou que ajudem a construir o 

melhor para o município. Aos amigos de coligação, o MDB deixou seu carinho a 

todos na certeza de ter criado muitos amigos, em especial ao Sergio e a Vanise que 

teve o prazer de conhecer melhor como pessoas do bem, amigas e de um coração 

grande para o próximo e guardará os mesmos na história da sua vida com carinho e 

respeito. Aos amigos Progressistas e admiradores que juntos abraçaram a causa a 

sua gratidão e saibam que sempre terão uma amiga verdadeira, que mesmo 

perdendo estão com a cabeça erguida e que não foram os culpados, pois possuíam 

uma grande proposta de emprego, de crescimento para a agricultura, investimentos 

na saúde e educação. Propostas assim em meio caminho, mas a vereadora diz que 

a população escolheu assim e devem aceitar. Encerrou sua fala deixando o seu 

muito obrigada a todos que a querem bem e que a reconhecem pela pessoa que é e 

que tenham a certeza de que sempre será assim, jamais com o intuito de 

decepcioná-los, sendo com essas palavras que “vira a página” das eleições 2020, 

desejando sucesso aos eleitos e que façam um grande trabalho, que foi muito bom e 

que será até o final do ano estar com todos os colegas, mas com certeza e que a 

conhecem e sabem que sai de cabeça erguida da Câmara, desejando o melhor a 

todos. Explicações Pessoais – Vereadora Angela Dumke – Cumprimentou a 

todos os presentes, ocupando a tribuna para registrar agradecimentos a todos 

aqueles que depositaram mais uma vez o seu voto de confiança em sua pessoa e 

reelegendo a uma vaga na Câmara de Vereadores, agradeceu a todos, 

primeiramente a Deus  e a todos que estiveram aos seu lado nessa caminhada, a 

família, aos amigos, ao Partido dos Trabalhadores e a todos os colaboradores que 

estiveram juntos nessa caminhada. Também a todos que concorreram a eleição para 

vereador no Partido do Trabalhadores e PDT que foi muito importante nessa 

caminhada, os colegas Álvaro e Júlio que também estiveram ao seu lado e 

parabenizar aos eleitos e ao Pedro, o Tito e o Silomar que também foram reeleitos. A 

vereadora relatou estar muito feliz por ter conseguido a maior bancada na Casa, pois 

o Partido do Trabalhadores conseguiu eleger três vereadores e o PDT que apoiou o 

PT também elegeu um vereador. Garantiu que foi realizada uma campanha limpa, 

sem denegrir a imagem de ninguém, sempre pautando com dedicação e respeito 

mostrando o trabalho que foi realizado e os projetos que a administração tem, para 

cada vez mais ver o município crescer e melhorar a qualidade de vida dos munícipes. 

Reiterou estarem muito felizes e comprometidos com a população de cada vez 

trabalhar a mais com dedicação, seriedade e respeito a todos. Relatou que nesse 

mandato estará mais responsável, pois será a única mulher representando as demais 

e também será uma responsabilidade muito grande e poderá desempenhar o seu 
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papel nessa Casa e não decepcionar a ninguém. À população deixou dito que, seu 

lema e de seu partido, depois de ter passado as eleições, é que cada um deve seguir 

olhando para todo o município e munícipes, pois nunca tiveram ideologia partidária e 

colocar a frente esse ou aquele partido e sempre trabalharam para todos 

independente de cor partidária, e que no passado já existiu aqueles que apenas 

trabalharam para seus correligionários, mas essa realidade foi mudada e essa 

população reconheceu isso, reconheceu o trabalho dessa administração, reconheceu 

a seriedade que se tem trabalhado para todos, com humildade e respeito. 

COMUNICADOS DA PRESIDÊNCIA: Sem mais assuntos a tratar, deu por 

encerrada a sessão convocando os nobres vereadores para próxima Sessão Ordinária 

que será realizada no dia 23 de novembro de 2020 às 18h. Assim, declarou 

encerrada a presente sessão às 12h30min, a qual foi presidida pelo Presidente da 

Câmara, Vereador Delcio Maus, e secretariada pela Vereadora Angélica M. C. de 

Franceschi, determinando que fosse lavrada a presente ata pela servidora da 

Câmara, Júlia Lied Pasqualini, cuja ata, após lida e aprovada, será assinada por todos 

os presentes. 

 

 

Ver. Álvaro Luiz Scheffel                                              Ver. José Mauro de Arreal 

 

 Ver. Angélica M. C. de Franceschi                                Ver. Odir Fernandes da Rosa 

 

 

Ver. Renildo Schaurich                  Ver. Pedro Henrique Gewehr 

 

 

Ver. Angela Gelsdorf Dumke                                       Ver. Silomar Garcia Silveira 

     Ver. Delcio Maus                               

Presidente 


